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2B 2.1 S&P500 IEHBHRMENELE




1

/\

iy B R L AR BB AR S B

- W, EEEW iFE 2IEL > 0RREHBER - FREAc(> 0)1t%5$ﬁiﬁ—:|%ﬁ ’
RIAW, = Wype — W R FWHBARERImME  SiiE 2 RES

( increment ) -

- BERERIIMAW, =0 EHAE—EBENRZRSI{t, =0,t,..,t, = kAt, ...}
ol Ui 2R R w, REMA— zaﬁa@n? (SIBE ) BUARAD

k=0
- E—DREEERME (NIEE ) RIES B EAW,, ~N(0,At) BIRILE &I -
RIEBEIHE

CRYEARME (gt ) als - ENNHmMRERIEN D ECE




|

RGN R BHEE)

- PRBEtRR 7T —ESENRZ - ZR—FIIBEBIRE{t, =0,ty,...t; =
kAt .., t, =t} - HEPAt = t/n - EFRIIRENEIHERA - ESBEal&EER
E At BIR 0 REAMOISENHEENAGREI (1-1) #HEEIL MNEESE
RrEETREL

o« WRIHH/NIIEE (infinitesimal increment ) sEC&dW, - 2FRIESAW, IR ;
AW, IR D BCEC BN (0,dt) - 2 AW, RIEZER 72 BoV (0, AU R 2K -

- ERMEEH TN - THRTER R HERERIW, SR T 2
fo dWs~N(0,0) -




RN

. %E}%%Fﬁﬂﬁﬁﬁ (1-1) OIfR% - EEERRE MU (1-2 ) MEAEEN—E4T

- BHEREEBEEERNER - BREBBEEEMRRRELIFRZAEE - SIKRHN
HEESHAES ' EM-KZK 1 (Monte Carlo method) °

- #i%1.1 : FEREENRVIR 15E
RIBEN (1-1) - TN BERIET - RELEMERESN RS VEL N -
E—% . AW =randn(1,250). *sqrt(1/250) ; % randn ZZ1 x 250 BN (0,1) D Y%
ANG3E E /17250 ( 250 {E4E#ER0 H R )
FE_L  AW=[0AW ] ; % FHEAW LR
FE— : AW <t < 1= cumsum(AW ,2); % LA cumsum EN0H RIS S AW DI BT
FERES I ( —FEANNZEIEHHIZ )




DABB 20 2 8 i BREE)

- SRSBANEREHXNVERIS-1HEFNERZIS p=1-p=05-
- B

E B L, SO y _ _ Vv Kit+1 o
(gL - BRI %Mki+1 Mki = Zjl=ki+1XJ 2l
LR (M, —M,,)" RERBIH

2 E—(AEEM, - M, - 9B IREBSK,, - k,

At

SRR RRBINEREM, = 0 - AIkPBRRBBMEEM, =X5_ X, - M KES
5

 BEWM () = =My nt; € ZF - FUBEW W RBRRNMEBLM, - BEL
T ERRBEUREZTE RS  EEmERNEEREA L/ FIEA1/VA -
RIED IR EIEW ™ () —> X = W,~N(0,t)




MEAEFHEE

- RIBEMARE - BAILEEBW M (O)REAHEESW,

- B BIEETEP(0 < Wy,s <0.2) - BEBEZEW109(0.25) = 1101\/125 ,

H I

P(O<Wp5 <02)=P(0<Mys<2)=P(My5=1)
13 4 12

1 1
=(3)G) () =055
- PATI70 BB B TE I P MO o 2
0.2

2 2
P(O<W,,=: <0.2 =f — e %""dz~0.1554
( 0.25 ) T




HE

-




a8 1= (1/4)

CEH 21 INE—FHIN R B A E S T Rl e
BN : BI—EBIRBIRO(W,, ) AW, = 0}EBEREEE -

- HRNFEMEEXEY - HATYWERN N - EXpMEETol A "TREEIE |
E[X|Y = yI?RZIB - EIREERBZRKE f5 )y (x|y)FER -

E[X|Y = y] = j xfay (xlydx = [ x5 g o

RO
- —MR BRI R BE(X|Y] = g(Y)




[ERE2E87Z (2/4)

- B 2.1 (1RHHAZERIME )
E[Y|Y] =Y
(positivity) 5X =0 - E[X|Y] =0
(linearity) E|a1X; + a,X5|Y] = a.E[X{|Y] + ay E[X,|Y]
(taking out property) E[Xh(Y)|Y] = h(Y)E|X|Y]
(tower property) E|E[X|Y]| = E[X]
(independence) EX L Y » E[X|Y] = E[X]
(conditional Jensen’s inequality) & @ ()2 L1ERE - BIE[e(X)|Y] =
e(ELXIYD




By INF (3
Y il 2.2 2

var(X—E[X| Y])Svar(X— Y)
B EER R var (X - E[X| Y]) + (E[X | Y] - V) RBI&
MA LA ER 2.1 FEHA

cov (X—E[X| Y], E[x| Y]-¥)=0"

i 2.3 JETUN AT D)

E [(X— E[X| Y])Z] <E [(X— Y)Z]

HeAH BB -

B ¢ S DREHINER var (X - E[X| Y]) < var (X - ¥) ZEHR
BERBBIIER 0 AR B - B[x| v]| -0 - RiETR

var (X - E[X|Y]|)=E [(X— E[X| Y])Z] °
LASEHARENG  AENEZBMARARIN )=

var (X-Y)<E[(X-Y)]"




l‘%ﬁ
Ik

PRAEAE E [X | Y] Z&aT M

e =
BFER

S Z& ]

SB21 REHZEX|Y]|HXQUEE-

fhat | 447
RREEE X
RIS Y
JRIEOILH E[x|Y|

KELARIESD B 385 X-E[x|7]




a8 1= (3/4)

- EMEHBRENIET N @ oIEELMBHEMERX  T4HAT T EEE
(Y, Y5, ...,V ) NROIREERREE[X|Y, Ys, ..., Y]

il

1@"’Q*HYTJ/MJC%EEH AiNKE - 5= - MRERSER  BLEE
AV E(Y,, Y, .. .. JEYEE AT (information flow) e




BEtEa 1= (4/4)

- EIE 2.2 ( = S MEGEREZ SR )
£ € {1,2,...,k} CElY|Y, Yo, Y| = Y,
(positivity) =X =0 + E[X|Yy,Ys, ..., Y] =0
aq

(linearity) E[aX; + a; X, |V, Y5, ..., Vi ]| =
A, E[X, Y1, Y oor, YVie]

(taking out property) E[Xh(Y;)|Y1, Y2, ..., Y| = R(Y)E[X Y, Yo, ..., Y]
(tower property) E|E[X|Y1,Ys, ..., Yi]| = E[X
(independence) =X L Y;,j €{1,2,...,k} - E[X|V1,Y>, ..., Y] = E[X]

(conditional Jensen’s inequality) & @ (x) =R E - HI
E[(p(X)|Y1; YZ) ey Yk] 2 (p(E[X|Y1’Y21 rery Yk])
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55 0] X 14 B Markov Property (1/2)

- TEHETBHARENRE  NREFENEEREEBENETANE  MAHFE
HETCBEENHE - BIILE%EZEmHEIEE R Ko K (Markovian) 3 B0
iZ B T2 T A o] X8 %2 (Markovian process) 2 B T B 12 -

- BEEBEESGE NOMBEKBRE -
- E#3.1(Markov Property) : TEZAE 1 & &)t (information flow) {Yti}:O_F . PEt% @
E{Xti}:(ﬁﬁ%%ﬂ?@@*i%%ﬁF'eﬁO <t <t LUREREL  FE—REGHE
E[h(Xe)|Yey Yoy o Vel = 9(Ye,) = E[R(Xe )Yz, |




55 0] X 14 B Markov Property (2/2)

- EHAR R REFURAVIEE > RIDURBBIRGERRAY R SLEHEHUR - FEEE P TS
AIRMEEAVESFRA T

+ 7E#3.2(Markov Property) : BEHIBTE{X, )~ TRy B AT RIBRLISEIFRN0 < t; <
ty AR RS - A7AE— g (E 1
E[h(th)|Xt0JXt11 ---:Xti] — g(th) — E[h(th)|th]




|~]

“B#EMartingale (1/2)

- REERKNERTE  HSERRNBEERTNER UM EZEEEBRTEHEZ
", - HIRZBEE AR - THEmartingale

TE3.3(Martingale) : 4 E L E &7t (information row){Yti}:Oﬁﬁi%%?@E
{Xt } N HEEREOI<t <t

%ﬂﬁzﬁﬁﬂ £ME TE|X, |Yt0,Yt1,...,Yti]=X. : ?@%%{X.}“’ Z—{Emartingale
ERGBERE T E(X, |V, Ve, o0 Ve | S X,

EREEIERE TE|X,, |V, Y, o Yy | 2 X, 5&$£{Xti}i=0/—E—ﬂﬁlsubmartingale °

B (X, } E—{Elsupermartingale °

BEMER + —1E supermartingale NBIZE A NEEMEBEY - submartingale @712
/\ﬁt SRAVEEEL - [ martingale W@ B2 AFH - AEEBE -




|~]

“B#EMartingale (2/2)

AAR R RERANEI - RIDURIEHEEZERE S BEUC - LS
H/_F$E%E’J =3 (1l N

- E%3.4(Martingale) : ,.n?l:%_ﬁ%ﬂﬁ%rﬁaﬁgﬂﬁ{&i}zo? - FMERRRB < t; <
Cy -
EREBERE TEX, [Xey Xy o Xe | = X, 1B72(X, )~ R—{Bmartingale °
EREHERE TEX, X, X, 0 X | <X, - BE {Xti}zo = —{Elsupermartingale °

ERGEIERE TE|X,, | X Xe oo X | 2 Xy, ?@E{Xti}Zoz%—ﬂﬁlsubmartingale °




HEAEFNRIEFR(1/2)

%FELZEH—JFETFE’J (Bt IBIE - EPBEIBIE{W, }agma NI
- BB T2 TE B 2 MNBFE (Wiener process)zl = thBEREE] -

1R AN FE % (sample path)iE &
W,=0 ( #8RUE% 0)
W, —W~N(0,t—s)for0<s <t (BERKEEEDE)

H0<s<t<u<v,W,—W, LW, — W,,( misE L AE
ENIESE /B )




HEAEFNRIEFR(2/2)

- BERE N RMEEENERTWD

- TEFR 3.5(Markov process) : TEZAERIEFMR{Y, }eao N @ FEWIBIR{X, } ., ER/B O XA
LA <s <t LIKRKEh FE—RBgFES

E[h(Xt)|YOSuss ] = g(Y;‘) = E[h(Xt)lyzq]

- TEEF&3.4(Martingale) : EARTEMNERM{Y, }so N - FERBIZ (X}, HETRFBEO<s <t -
HIREEREME TE[X, |Yycy<s] = X - BI2{X,} .2 Bmartingale -
GIREREWME FE[X Yoyl < X, @ BF2{X,},oo & {Esupermartingale
HIRHHERE TE[X, |Yycy<s] = X, BIE{X, }n 0@ [Elsubmartingale

- B 3.1 MEAEFREARRME - Tz —(E ¢ -




Q[
di

JL

BN fhERZE AV,

il

- {3

A 8 1E




*L%E (1/3)

- BRIIEERCHAX, ) - @R RIESE D ECRIIBEAW, 4 T (rat) 4
Mnr - r,oREE

AXkAt = rAt + O'AWkAt""N(TAt, O'ZAt) ...... (4 — 1)

- AE—ETR - RELD —BIRRENBHBEX,, - BX, =x-
i-1
Xe =x+ Z AXieat
k=0

- BRI E AR 0 - BRELEN AR ENBIRBEY,
X, =x+ | rds+ | cdW,
P =X for S JOO'

Ha (o)




1 &L%E (2/3)

A2E - /X, =x+ f(frds + f;adWS ’
1.Xo=x"
2. AR EX, e ERREERBZ
3. BRI 2 TUERAY
dX; =rdt + ocdW;, Xy =x ...... (4—-2)

- (4-2)Bl) T FE¥EGH D 5120 4 (stochastic differential equation) - &% 45 SDE °




,1\3\_%5 (3/3)

- LU EREMHENGE ( 22281 ) rn#o, 5IA - EREE MR
fEt =X, 1

t t

Xt=x+frsds+f ogdWs......(4 —3)
0 0

dXt — T'tdt + O-tth'XO = X.iivanns (4‘ - 4‘)

s 1. B, DRl BdtIE (A Z2RBIE (driftterm) ) - EHdW, 1B ( TH AR
(martlngaleterm)) HNBE - ETREREI D LJHZ%%Z 77 Bl ER AN R 2R
(growth rate)E35 &) & (volatility) B 8




SEEEDHT 0 (Matlab f£= 4-1)

il

SEHTREE AR AR B (E S

dt=T/NSteps; % € i& % BF ] dt 69 K

nudt=(r-0.5*sigma”2)*dt,

sqdt=sqrt(dt);

sidt=sigma*sqdt;

RandMat=randn(1,NSteps); % YA randn 4 A% 48 7 A% 4 5 04 [ M
A

Increments=[nudt+sidt*RandMat]; % &, (3) #9FEH#IR A

LogPath=cumsum([log(S0),Increments],2); % ¥A cumsum i 17 &
Aot BERR X, -

SPaths=exp(LogPath) % #8 7 — #5& MR 4 44T A7 B XE B i 04 NEAR




diy

NI




[EEE T TREEE (1/2)

. RERLE P ERITBEROES [ 0,ds 8 [T 0,dW, -

. ftH dstJH— R iia 7 Pia o RUER R AR R

- BRE—ERXSZRES WtE:”w‘WEH 2tRERE - 0, 2IREBMU (TFLE

ERZFBEWRERE ) %Bfﬁfo 0;dW;i = b RIEBRZI0E LK - Z2iGF|
RZITHIAREBE

- R RIS EREBAO N - HEERREL € [0,T] ¢
6, =1 Itt% " BB (buy and hold) ; ZRHEE ;
6, =1(W, <c) - It% "= (stop profit) 1 KEE - c>0 2EFE ;
6, =1(W, >c) It% "1518 (stoploss) 4 KHE - c<0 BIFIERS ;
6, =W, It " ESEE (buy high sell low) 1 K ;

0, = ~, 4 "BEIRE S (buy low sell high) 1 RE -
Wi




MEIE D RV E RIS FR (2/2)

- TS5 DU, = [ 6.dW; - B
MEIBAZE], 2 —F B (martingale)
(Ito Isometry) var (I,) = E|I,]| = E [fot Hszds]
dl, - dI, = 6,%dt




